陆河县新农村建设 工作动态

(第5期)

中共陆河县委农村工作办公室编 2017 年 11 月 11 日

县政协八届四次常委围绕我县新农村建设 工作进行专题议政

11月10日下午,县政协召开八届四次常委会议,听取县政 府关于我县20个省定贫困村创建社会主义新农村示范村工作 的情况汇报,围绕创建新农村示范村工作进行专题议政。县政 协党组副书记,副主席孔金诺主持会议并讲话,县政府副县长 林锡清, 县委办、县府办、县委农办、县财政局、县住建局、 县环保局等单位负责人及各镇分管新农村建设的有关负责人 应邀参加会议。

会上, 县委农办叶美习主任就全省开展贫困村创建社会主 义新农村示范村工作的背景、创建内容、时间要求作了介绍,

对我县开展新农村示范村建设的工作成效、存在的问题、下一步工作等方面向政协常委会作了汇报。县政协叶步活副主席就前期开展新农村示范村建设调研督查情况进行了通报。根据县委县政府《关于20个省定贫困村创建社会主义新农村示范村的实施方案》和县委(常委)扩大会议要求和陈德忠书记的批示精神,为加快推进新农村建设步伐,县政协成立了14人组成的调研督查领导小组,从10月30日起,由叶步活带队,对八个镇20个贫困村创建新农村示范村工作进行调研督查。通过实地走访和问卷调查等形式,初步掌握全县新农村"三清理三拆除三整治"和创建工作开展情况。

与会人员对我县贫困村创建新农村示范村工作给予了充分肯定,成效明显,并围绕当前我县新农村建设存在的主要问题,尤其是"三清理三拆除三整治"不够彻底、进展不平衡等问题展开了热烈的讨论,提出了许多切实可行的意见和建议,县有关职能部门也给予积极回应。

林锡清副县长代表县政府作了表态,对县政协组织开展的新农村调研督查工作给予充分肯定,对调研督查发现的问题,要求各镇各村要落实新农村建设主体责任,认真整改,加快推进新农村示范村的建设,并要求县相关职能部门在推进工作中出现的问题及时研究解决。

孔金诺强调,这次会议充分体现了常委们参政议政的智慧和深入基层、反映社情民意、讲真话讲实话、为振兴陆河发展的责任担当。对大家的意见建议,督查组要抓紧归纳整理,补充完善,形成督查报告报送县委、县政府,供县委县政府决策参考。